

Szám: FMÖ/38-6/2022.

J e g y z ő k ö n y v

- Készült: a Fejér Megyei Közgyűlés 2022. június 23-i nyílt üléséről
- Jelen vannak: Árgyelán János, Balog Gábor, Bechtold Tamás János, Ecsődi László József, Gárday Balázs József, Horváth Bálint, Kátai György, Kovács Janka, Kovács Judit, Kozári Kristóf, Mód Barnabás, Dr. Molnár Krisztián, Novák-Kovács István Zsolt, Pálffy Károly, Dr. Sükösd Tamás, Salamon Béla, Szili Csaba Gergely, Wilmek Tibor megyei képviselők
- továbbá: Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző, Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna aljegyző, Hedlicskáné Dóczi Judit, Tóthné Czövek Erika, Vargáné Kulcsár Viktória jegyzőkönyvvezetők, továbbá a csatolt jelenléti ív szerinti

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm a kedves jelenlévőket. Külön köszöntöm Dr. Mészáros Lajos országgyűlési képviselő urat, Varga Péter rendőr-főkapitány urat, Magosi Lajos tüz. ezredes urat és Molnár István urat, a közút megyei igazgatóját.

Megkérem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzünk be. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a 20 fő megyei képviselőből 18 fő jelen van, így a mai közgyűlésünk határozatképes.

Javaslom a Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy a közgyűlés kiküldött meghívó szerinti napirendeket fogadja el, egyúttal megkérdem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a meghívóban szereplő napirendi javaslattal összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ilyet nem látok, így kérem Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a meghívóban szereplő napirendi javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülésünk napirendjét elfogadta.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 117/2022. (VI.23.) határozata

a Fejér Megyei Közgyűlés 2022. június 23-i nyílt ülésének napirendjéről

A Fejér Megyei Közgyűlés a 2022. június 23-i nyílt ülésének napirendjét – meghívónak megfelelően – elfogadta.

Napirend:

Tárgyalási sorszám	Meghívó szerinti sorszám	Előterjesztés címe
1.	1.	Beszámoló Fejér megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról
2.	2.	Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről
3.	3.	Tájékoztató a Fejér megyei országos közúthálózat állapotáról, felújítási és fejlesztési lehetőségeiről
4.	4.	Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 16/2021. (XII.3.) önkormányzati rendelet módosítására
5.	5.	Javaslat a Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések meghozatalára
6.	6.	Javaslat Fejér Megye Közgyűlése 2022. II. félévi üléstervére
7.	7.	Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2022. I. féléves munkájáról
8.	8.	Javaslat a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tagjának megválasztására
9.	9.	Javaslat egyes Fejér megyei járasszékhelyek Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájával és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára
10.	10.	Javaslat falu és tanyagondnoki képzés szervezésének megvalósítására
11.	11.	Javaslat az Emberi Erőforrások Minisztériuma KAB-KEF-20. és KAB-KEF-21. számú támogatási felhívásával és ezzel összefüggésben a Székesfehérvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum támogatásával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára
12.	12.	Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről
13.	13.	A képviselők bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a közgyűlés megelőzően a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az ülésünk napirendjén szereplő egyes előterjesztéseket. Ezek tárgyalás előtt fel fogom kérni Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

1. 1. Beszámoló Fejér megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Dr. Varga Péter
r. dandártábornok,
megyei rendőr-főkapitány

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Ismételten köszöntöm Dandártábornok Urat és egyúttal átadnám neki a szót egy rövid szóbeli kiegészítésre.

Dr. Varga Péter – megyei rendőr-főkapitány:

Köszönöm szépen, Elnök Úr! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Meghívottak! Hát kb. tizedszer állok itt ezen a pulpituson. 2012. szeptember 28-án voltam először, de remélem, még nem utoljára.

Azt tudom mondani 2021-ről általánosságban, hogy nem volt könnyű évünk. Több nehezítő tényező volt, ami miatt a munkánk nem volt egyszerű, de alapvetően azt gondolom, hogy szélsőségektől mentes, stabil közbiztonságot sikerült garantálnunk Fejér megyében.

Mik voltak ezek a nehezítő tényezők? 2021-ben még főleg nyárig a pandémiás feladatok azok nagymértékben terheltek minket és hát a másik, ami szinte mindennapos terhet jelent, a migrációs nyomás, több aspektusból is. Egyrészt rendszeresen járunk határszolgálatra. Kollégáim minden hónapba egy olyan 15-16 napot egy 20-22 fővel lent töltenek a déli határon, hogy erősítsék az ottani megyéknek az állományát a határvédelem szempontjából, illetve mint tranzit megye, aki beleesik ebbe az észak-déli vagy egy dél-nyugati irányba, rendszeresen jönnek át rajtunk az embercsempészek és hát folyamatosan, ugye mélységi ellenőrzéseket is kell végeznünk mind az M1-es autópályán, mind az M8-as Duna-hidat szoktuk ellenőrizni, illetve a megyén áthaladó, irányba megegyező autóutakat. És hát rendszeres, ugye heti 1-2, de valamikor napi 2-3 embercsempész fogásunk van migránsokkal együtt és ez azért nagy leterheltséget ad mind a rendészeti területnek, mind pedig a bűnügyi területnek.

Ha tetszettek nézni az adatokat a táblázatokban, ami mellékletként szerepel a beszámolóban, ott látszik, 2021-ben már 31 darab van az embercsempészség bűncselekményből. Hát ez több, mint duplája már most, úgy, hogy még nem értük el a félévet. Tegnap napon is volt egy ukrán embercsempészünk 5 migránssal, de valamikor egyszerre van 2-3 embercsempész 30-40-50 migránssal, ezért eljutottunk odáig, hogy első körben mindig a székesfehérvári megyei objektumba, tornaterembe voltak ők elszállásolva, de már az M7-es autópályán építettünk egy konténerbázist, hogy a tornatermet vissza tudjuk adni a eredeti funkciójának megfelelően.

Pár gondolatot a bűnügyi helyzetről. Minimálisan csökkenő, de én inkább stagnáló tendenciának mondanám a tavalyi évet a tavalyelőttiekhez, meg az az előttiekhez hasonlítva. Az látszik, hogy beállt a regisztrált bűncselekményszám ilyen 5500 és 6000 közé, de én azt mondom, hogy ha ezt a tendenciát tudjuk tartani és mindig 7000 alatt leszünk, akkor az jó. Ha meg tetszettek nézni a táblázatokat, azért volt olyan év, 2012, amikor 32000 volt és általában azért 10000 fölött volt jóval a regisztrált bűncselekményszám, tehát azt gondolom, hogy ebben szépen sikerült haladnunk, hogy minél kevesebb legyen.

Nyomozás-eredményességi, felderítés-eredményességi mutatóink stabilak. Azt gondolom, hogy teljesen jók, elfogadhatók. Egyetlenegy dolgot szeretnék kiemelni a tavalyi évből, a kislángi kettős emberölést, ami a legkiemelkedőbb és a legszörnyűbb bűncselekmény volt, amit tavaly történt Fejér megyében. Ez tavaly egy júniusi eset, ahol egy idős házaspárhoz éjjel betört egy helyi lakos, aki élelmiszert szeretett volna magához venni, illetve vett is magához. A házaspár felébredt, kimentek és brutális kegyetlenséggel mind a kettőt, mind a hölgyet, mind az urat meggyilkolta, majd a vízaknába elhelyezte őket. Mikor észlelték az idős házaspár hiányát, azonnal bejelentést tettek a rendőrségre, a szomszédok meg hallottak zajokat és a kiérkező helyi körzeti megbízottak gyakorlatilag a kiérkezéstől számított fél órán belül az elkövetőt megtalálták, előállították. A büntetőeljárás folyamatban van ellene, ha jól tudom, bírósági szakban van, lehet, hogy már ítélet is született benne, de azt gondolom, hogy itt mérlegelte a bíróság az elkövetőnek az elmeállapotát is.

Rendészeti helyzetről egy pár gondolatot. Úgy gondolom, hogy a (...) rendje megtartott volt. Nagyon sok sportesemény volt a tavalyi évben is, bár az első félévben még korlátozott számú vagy nézők nélkül. Rendezvényeink száma a pandémia miatt csökkentek, de ettől függetlenül azért már a második félévben volt jelentős számú rendezvény biztosításunk is.

Személyi sérüléssel baleseteink számában egy minimális emelkedés volt. Halálos baleseteink száma 2-vel csökkent, maga a baleset szám, de sajnos az elhunyt személyek száma jelentős mértékben nőtt, 29-ről 37-re. Lehet ennek az alapvető oka az augusztus 15-én történt szabadbattyáni, M7-es autópályán történt buszbaleset, amikor a horvátországi kirándulásból hazatérő busz letért a pályáról és hídpilléreknek ütközött. Ez egy nagyon-nagyon kemény helyszín volt, én sem voltam még a pályafutásom során, nem volt még ennyire súlyos baleset, ahol a helyszínen 8-an hunytak el és utána a kórházba még 1 személy elhunyt. Talán a legnagyobb szerencse a szerencsétlenségben, hogy nem gyulladt ki a busz, mert azt gondolom, hogy akkor mások lettek volna számadatok. Ennek a büntetőeljárása még folyamatban van, de szerintem hamarosan be is fejezzük ezt az eljárást is.

Amit szeretnék még kiemelni, nem lett nevesítve a beszámolóban, de nagyon-nagyon büszke vagyok rá: a tavalyi évben került átadásra itt Székesfehérváron, a Jancsár utca 25. szám alatt egy bűnmegelőzési centrum. Egy 62 m²-es, 2-3 helyiségből álló helyiségcsoport, amit az önkormányzat bocsátott rendelkezésünkre és ezt a Nemzeti Művelődési Tanács 2 milliós támogatásával, plusz megyei főkapitányi keretből vagy főkapitánysági keretből felújítottuk, nagyon szépen berendeztük és tavaly nyáron volt ennek az ünnepélyes átadója.

Az ezzel a célunk, hogy ne csak objektumon belül, hanem legyen egy olyan kinti objektumunk is, ahol az adott célcsoportokat el tudjuk érni és különböző bűn- és balesetmegelőzési előadásokat tudunk nekik tartani, foglalkozásokat tartani. Elsősorban a veszélyeztetett korosztályra gondolok itt, a gyermekekre és az idősekre, de van egy olyan külön helyiség is ott, ahol, ha bárkinek bármi olyan gondja, problémája van, amit csak négy szemközt szeretne és nem rendőrségi objektumba megosztani a rendőrség vagy tanácsot kérni, erre ott is van lehetőség. Egyedülálló egyébként az országban, a Budapesti Rendőrfőkapitányságnak van ilyen egy, de úgy tudom, hogy más megyei főkapitányságoknak nincs még ilyen objektuma, úgyhogy erre nagyon-nagyon büszke vagyok. A megyei bűnmegelőzési osztálynak volt ez az ötlete, ők találták ki és ezt a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatta ezzel az ingatlannal, amit a rendelkezésünkre bocsátott.

Együttműködésről egy pár gondolatot. Azt gondolom, hogy 2021-ben is maximálisan kihasználtuk az együttműködés lehetőségét mind a társszerveinkkel, mind az önkormányzatokkal, mind a polgárőrséggel. Én megköszönöm Önöknek azt a sok segítséget és információt, amit kaptunk Önöktől. Úgy gondolom és továbbra is azt vallom, hogy az azonnali, gyors információcsere mindennek az alapja, tehát ha bárhol, bármilyen gond, probléma van, azt azonnal jelezni kell felénk, felém és mi a lehető legrövidebb időn belül igyekszünk mindent orvosolni és megoldani.

Összességében kb. 65 millió Ft értékben kaptunk támogatást a megyéből, ezt is nagyon szépen köszönjük.

A végére hagytam még, amire szintén nagyon büszke vagyok. Azt gondolom, hogy 2021 egy különleges év volt a Fejér Megyei Főkapitányság számára, mert rengeteg felújítás kezdődött, fejeződött be, illetve tart, ami a rendőrségi objektumokat illeti. Azt remélem, hogy mindannyian tapasztalták, hogy a Mizo-ház eltűnt. Sokszor megkaptam, hogy a főkapitányság épülete egy foltos Mizo-ház. Hát már nem az, hanem újra a régi Szabó-palota fényében csillog.

A sárbogárdi rendőrkapitányságnak leraktuk az alapkövét és a sárbogárdi rendőrkapitányság felépült. Jelenleg a műszaki átadás zajlik, mindenkinek javaslom, érdemes megnézni, mert igazi rendőrségi épület: kék-fehér színű és nagy rendőrség felirattal. Én nagyon remélem, hogy szeptember környékén az ünnepélyes átadást is meg fogjuk tudni ejteni. A KEOP-os pályázatok eredményeként megújult, megújul a főkapitányságnak a másik épülete, ami az udvarban helyezkedik el, illetve az M7-es autópálya alosztály épülete. Ezek már gyakorlatilag befejezés előtt állnak.

Két komoly felújításuk volt a tavalyi évben, az egyik a martonvásári, a másik meg az enyingi rendőrőrsnek a felújítása. Mind a kettő osztályú állású őrs és azt gondolom, hogy nagyon kulturált körülmények közé kerültek a kollegáink. Ugyanez elmondható Sárbogárdról is, szerintem nagyon furcsa lesz az ott mondjuk 20-25-30 éve dolgozó kollegáknak abból a kapitánysági épületből átmenni majd ebbe, de szerintem a jót azt nagyon könnyű megszokni és könnyű lesz hozzászokni. Köszönöm itt is Polgármester Úr támogatását. Azt gondolom, hogy nélküled ez nem ment volna.

Összegzésképpen nem könnyű, de egy eredményes évet zártunk 2021-ben. Az Országos Rendőr-főkapitányság a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságnak a szakmai tevékenységét 2021-ben kivételesre értékelte. Benne voltunk abban a 8 megyében, aki kivételes lett az elmúlt évben.

Úgyhogy még egyszer köszönök szépen minden támogatást és bízom benne, hogy 2022 is eredményesen fog záródni és hogyha jövőre még itt állok, akkor ugyanezt fogom tudni Önöknek elmondani. Köszönöm szépen!

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Főkapitány Úr. Mielőtt megnyitnám a napirendi hozzászólások sorát, én szeretném a közgyűlés nevében megköszöni Főkapitány Úrnak és a teljes személyi állománynak azt a munkát, amit a megye közbiztonsága érdekében végeznek. Láthattuk, minden évben el szoktam mondani, de ténylegesen is ez a helyzet, hogy a kiválóak a mutatók, de a mi számunkra még fontosabb, hogy nagyon jók a visszajelzések mind a polgármesterektől, mind a magyar lakosságtól. Nem a szankcionáló rendőrt látják az utcákon, csökkent az embereknek az élet komfortját vagy adott esetben a biztonságérzetét kimondottan bántó bűncselekmények aránya, segítőkész rendőrökkel találkoznak és partneri hozzáállással találkoznak. A polgármester, a lakosság, a megyei önkormányzat nevében külön köszönöm azt a partnerséget, ami minden ténylegesen olyan ügyben volt az elmúlt időszakban, ami alapvetően érintette a megye közrendjét, közbiztonságát. A pandémiás időszak valójában egy plusz teher volt, de ott is köszönöm a rendőröknek azt a megfeszített munkát, amivel segítették a közös védekezést. A Velencei-tó környékén, főleg hétfévente a leáradó budapesti tömegek komoly problémát és kihívást jelentettek, de a rendőrség ezt is kiválóan kezelte és vigyázott arra, hogy a településeinken élők komfortérzete az ne csökkenjen relevánsan ebben az időszakban is. Annak örülünk, hogy a pandémia reményeink szerint már nem fog visszaköszönni olyan szinten, mint amilyen volt és újra lehet rendezvényekre járni. A rendezvénybiztosítások terén is volt számos olyan nagy rendezvény, amikor jómagam is meggyőződtem arról, hogy milyen korrekt és normális biztosítást végeztek a rendőrkollégák, úgyhogy ezért is külön köszönet.

A bűnmegelőzési rátákat láttuk. A balesetek száma a Balesetmegelőzési Bizottságon minden évben témát szolgáltat. Sajnos a közlekedési balesetben minden évben sok az elhunyt és ahogy mondani szoktuk ténylegesen, minden emberéletért kár, de azt is minden évben el szoktam mondani, hogy meggyőződésem, hogy a balesetekért a legkevésbé sem a rendőrkollégák a hibáztathatók, tehát a balesetmegelőzési bizottság és maga a rendőri állomány mindent megtesz azért, hogy ne történjen közúti baleset, ne történjenek emberi tragédiák. Ennek ellenére jelentős számú baleset történik, gépjárműszám emelkedés, leginkább a nem az útviszonyoknak megfelelő sebesség megválasztás vagy vezetői képességnek a megítélése és leginkább az emberi felelőtlenség okozza minden egyes esetben ezeket a tragédiákat, úgyhogy a nagy esetszám ellenére én köszönöm szépen azt a munkát, amelyre kimondottan odafigyel a megyei rendőr-főkapitányság és a kapitányságok állománya.

Az infrastruktúra fejlesztéseknek is örülünk és a mai napirendek között később szerepel az Adony számára biztosítandó KGÖ támogatás, amely 20 millió Ft értékben tartalmaz adonyi rendőrőrs felújítását segítő támogatási összeget. Aki figyelmesen elolvasta az előterjesztést, az látta, úgyhogy külön örülök neki, hogy az idei alkalommal a megyei önkormányzat is egy ilyen jelentős összeggel közvetlenül hozzá tud járulni a rendőrkollégák életkörülményeinek a javításához, a munkavégzési helyzetének viszonyainak a javításához.

Én köszönöm szépen a munkát Főkapitány Úrnak, valamennyi rendőrkollégának és további jó munkát kívánunk itt Fejér megyében. Megnyitom a napirendet és megkérdezem, kinek van kérdése, hozzászólása. Első ízben Árgyelán Jánosnak adom meg a szót a Mi Hazánk részéről.

Árgyelán János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Dandártábornok Úr! Először is engedje meg, hogy a Mi Hazánk Mozgalom nevében megköszönjem a munkáját és a teljes rendőrségi állomány munkáját, amit Fejér megyében végeztek nemcsak az elmúlt évben, hanem ahogy említette Dandártábornok Úr is, már hosszas évek óta. Hosszú évek óta azt gondolom, hogy töretlen ez a munka, ez az együttműködés.

Előjáróban el szeretném mondani, hogy én megköszönöm a beszámolót és támogatni fogom a Dandártábornok Úr beszámolóját, de ez nem jelenti azt, hogy nincsenek nehéz helyzetek, megoldatlan ügyek, viták, panaszok, hibák. Én nemrégén személyesen is megkerestem Dandártábornok Urat egy ilyennel, de mindezek ellenére én azt látom, meg azt érzem, hogy mindig a megoldás keresésére törekszik és ez a szemlélet az egész megyére igaz, az egész rendőri állományt áthatja, úgyhogy én köszönöm szépen, töretlen a bizalmam Dandártábornok Úr iránt és az iránt a munka iránt, amit az elmúlt években végzett.

Valójában azért ragadtam mikrofont, azt szeretném kérdezni, illetve jelezni először is, hogy felröppentek olyan hírek az elmúlt hetekben és nekem is a személyes ismeretségi körömben is van ilyen személy, hogy tömegesen felmondtak a rendőrségnél, létszámhiány van, kevés a rendőr, ami azt gondolom, hogy egy nagyon nagy probléma és megoldandó probléma. Tudom azt is, hogy országosan nem a megyei önkormányzat, meg nem a Fejér Megyei Rendőrség illetékes ezt megoldani, hiszen a belügy berkein belül, az Országgyűlésben megvannak a megoldások, egy megfelelő ösztönző rendszerrel, megfelelő béremeléssel, életpályamoddellel ez valószínűleg orvosolható és változtatható. Inkább én ennek a Fejér megyei vonatkozásáról szeretnék kérdezni. Van-e ilyen jelenség Fejér megyében? Okoz-e ez valamilyen problémát és ha igen, akkor milyen eszközökkel próbálják orvosolni, hogy a rendőri munka, a lakosság biztonságérzete és a lakosság biztonsága az ne szenvedjen hiányt? Köszönöm szépen!

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Úr. Javaslom Főkapitány Úr, hogy egyben meghallgatnánk a hozzászólásokat és akkor együtt tud rá reagálni. Kovács Janka képviselő asszonynak adom meg a szót a Momentum részéről. Parancsoljon, Képviselő Asszony!

Kovács Janka – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Dandártábornok Úr! Én is szeretnék akkor így csatlakozni az előttem szólóhoz és megköszöni az egész eddigi munkájukat az összes rendőrségi állományban dolgozónak.

Árgyelán János Úr feltette az első kérdést, amit én is szerettem volna megkérdezni a felmondásokkal kapcsolatban. A másik ilyen pedig a beszámolóhoz kapcsolódik. Ugye ki lett emelve az, hogy a covid miatti intézkedések ugye többletterhelést jelentettek a rendőrségnek, illetve, hogy a migráció, illegális migrációval kapcsolatos intézkedések. És már bizonyított az is, hogy a covid alatt van egy olyan terület, ami ugyancsak az esetek számában növekedést mutatott, ez pedig a kapcsolati erőszak és én a beszámolóban kíváncsi lettem volna, hogy ez itt is, ebben a megyében is megmutatkozott-e, hogy az múlt évekhez képest ezeknek az eseteknek a száma növekedett-e? Ugye 2013. július 1-je óta a kapcsolati erőszak az egy külön tényállás a büntetőjogban és ezzel kapcsolatos statisztikát sem véltem felfedezni. Nyilván nagyon örvendetes lenne, hogyha Fejér megyében nem történt volna ilyen eset, de ezt nem tartom valószínűnek és én ezt szeretném megkérdezni, hogy hol találhatóunk illetve, hogy volt-e ezzel kapcsolatban valami fajta a kimutatás? Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Asszony. Dr. Sükösd Tamás polgármester úrnak adom meg a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vendégeink! Én a magam részéről, illetve a FIDESZ frakció részéről is szeretném megköszönni a rendőrség valamennyi dolgozójának a munkáját. Talán kicsit helyzeti előnyöm van, mert én már ugye egy rendőrkapitányi beszámolót, amin Főkapitány Úr is részt vett, végig hallgattam, úgyhogy én nagyrészt Sárbogárdra, illetve a délvidékre vetítve ezekre a kérdésekre, amiket frakcióvezető társaink föltek, én tudom a válaszokat. Hála Istennek, nálunk, ha úgy tetszik, a válasz nemleges. Mi egyébként is elég szigorúan nézzük magát a jelzőrendszert és elég komolyan vesszük, hogyha bárhol fölmerül akár kapcsolati erőszak, akár bármi más, ami családon belüli, de én annak mindig nagyon örültem, hogy nálunk ilyenek nem jöttek elő, illetve létszámhiány sincs.

Ugyanakkor nem tudok amellet elmenni, Főkapitány Úrral talán viccesen kicsit megbeszéltük, hogy hát tulajdonképpen Sárbogárd legmodernebb épületének átadása előtt állunk, irigykedünk is rendesen a szó jó értelmében a rendőrkollégákra, de azt gondolom, hogy megérdemelték. Tehát ahonnan ez az egész dolog indult, talán a mi kapitányunk most azt tudja mondani annak, aki nem jól viselkedik, hogy visszaküldi egy kicsit a faházba és ott dolgozhat majd ahhoz képest, ahova most mennek. Én azt gondolom, hogy lassan ez a rendőrség, illetve az összes ilyen típusú szervünk, mert a mentő is remélem, hogy elkészül rövidesen, a helyére kerül, méltó körülmények közzé és ez ugye Főkapitány Úr tevőleges közreműködése nélkül nem jöhetett volna létre és én ezt külön szeretném neki megköszönni. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, megadnám a lehetőséget Dandártábornok Úr részére válaszadás céljából.

Dr. Varga Péter – megyei rendőr-főkapitány:

Köszönöm szépen Elnök Úr ezt és köszönöm a dicsérő szavakat. Én azt gondolom, hogy az együttműködés, amit mondtam, hogy mindennek az alapja, az csak egyféleképpen működhet jól és úgy gondolom, hogy ez teljesen jól is működik. Igyekszünk mindent megtenni a továbbiakban is, hogy ez a pozitív kép, amit most itt Önök elmondtak a Fejér Megyei Főkapitányságon dolgozó kollégáimról és az általunk végzett munkáról, hogy ez maradjon meg minél tovább is mindig úgy nézzenek a rendőrségre, hogy pozitív szempontból.

Árgyelán Úrnak köszönöm a köszönetet, meg köszönöm azt, hogy dicsérte a munkánkat. Igyekeztem, meg minden kollégám igyekezett ezt a hosszú évek óta való töretlen „fejlődést vagy tevékenységet” továbbiakban is fenntartani. Igyekszünk továbbra is. Én azt gondolom, hogy az a szemlélet, amit mi folytattunk, ez alapja polgárbarát rendőrségnek, tehát mindig a megoldásra kell törekedni. Tehát ha bárhol, bármilyen probléma felmerül, akkor azt meg kell oldani, tehát nem elmenni mellette, hanem meg kell oldani. Köszönöm szépen.

Amit feltett kérdésként Elnök Úr, én nagyon büszkén és örömmel jelenthetem Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság személyi állománya több, mint 90%-ban fel van töltve. A feladatainkat maximálisan el tudjuk látni. Ha ez nem így lenne, akkor is megoldanánk, de én bízom benne, hogy az a szemlélet, ami a vezető kollégáimban is benne van, az nagymértékben az állomány megtartást elősegíti. Próbálunk minden kollégánknak, hogyha bármiféle olyan helyzetbe kerül, ami rá nézve negatív, hogy a lehető legtöbb segítséget megadjuk akár tárgyasult formában, akár bármilyen más, itt gondolok arra, bárkinek egészségügyi problémája van, megkeressük azt a lehetőséget, hogy ha nem Székesfehérvár, akkor Budapesten a megfelelő orvosi ellátást megkapja. Ha bármi olyan családi probléma van, ahol átmenetileg gondba, problémába kerül, akkor is próbálunk, tehát én elvárom minden vezető kollégámtól, hogy pontos legyen tisztában, hogy a rábízott rendőrök milyen helyzetben vannak és milyen problémákkal küszködnek és bárki elakad, akkor mindig segítünk. Azt gondolom, hogy ez nagyon sokat jelent adott esetben egy-egy embernek, hogyha érzi azt, hogy van mögötte egy olyan támasz, akihez mindig fordulhat.

Képviselő Asszony. A garázdaságok száma emelkedett, az szerintem benne is van a kimutatásban. Én most a kapcsolati erőszakot szám szerint nem tudom megmondani, de megígértem Önnek, hogy meg fogom nézni és elküldöm e-mailben. Nem kiugró, az biztos, tehát az összezártság az biztos, hogy egy alapvetően okozhat konfliktusokat, de nem éreztem úgy ebben az időszakban, hogy ez nagymértékben mondjuk megnövekedett volna. Bízom benne, hogy nem, de meg fogom nézni és mindenképpen megkeresem az Ön e-mail címét és meg fogom e-mailben ezt válaszolni pontosan, jó, a kapcsolati erőszak vonatkozásában megígértem Önnek.

Polgármester Úr. 40 éve írták le először, hogy új kapitányságra van szükség Székesfehérváron, az a Horváth Ferenc nyugdíjas ezredes úr, aki ugye múltkori közös rendezvényünkön ott is volt és azt gondolom, hogy ez neki nagy elégtétel lesz, hogy nyugdíjasként majd ott lehet az új kapitányi épület szalagátvágón. Én tényleg nagyon-nagyon büszke vagyok rá és annyira jó érzés arra elmenni és ránézni arra az épületre.

Nagyon örültem a gárdonyinak is, de ennek is nagyon örülünk. És hát egyet felejtettem el még elmondani eredetileg, hogy ugye van még egy nagyon rossz állapotban lévő kapitányságunk, a móri rendőrkapitányság, ahol most soron kívül kellett olyan munkákat végeztetni, hogy a meglazult téglákat az ablakok mellett, a tető alatt visszatenni, illetve le kellett hálózni, hogy ne legyen probléma ebből. Na most itt a móri kapitányságnál a területrendezés már elindult. Én nagyon bízom benne, hogy az idén a tervezési folyamatok elindulnak és az elkövetkezendő 2-3 évben ott is lesz egy új épület és az ottani kollégák is méltó körülmények közé kerülnek. Egyébként ez az épület a Wekerle Takaréknak az első épülete, úgyhogy ahogy tudom a Polgármester Úrtól, hogy mindenképpen ők egy múzeumot szeretnének belőle csinálni. Mi ennek nagyon örülnénk, ha minél előbb az is kész lenne, de azt feltételezni, hogy a kapitányság is akkor készen van és az új kapitányság, annak is megvan már a helye egyébként, tehát pontosan tudjuk, hogy mi lesz, és bízunk benne, hogy minél előbb megvalósul. Köszönöm szépen, ha elfogadják a válaszaimat.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen Főkapitány Úr az írásbeli előterjesztést és a szóbeli kiegészítést is és még egyszer az egész személyi állomány munkáját. Egyéb hozzászólást nem látok, így kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta. További jó szolgálatot.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 118/2022. (VI.23.) határozata

a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Beszámoló Fejér megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról” című előterjesztést és azt elfogadta.

A közgyűlés elismerését és köszönetét fejezi ki a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság felé a közrend és a közbiztonság védelme területén kifejtett kimagasló szakmai színvonalon ellátott tevékenységéért.

2. 2. Tájékoztató a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Magosi Lajos
tű. ezredes, igazgató

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tű. ezredes úron túl külön köszöntöm Szabó-Bisztricz Anett tű. százados asszonyt, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivőjét. Megkérdezem Igazgató Urat, kíván-e szóbeli kiegészítéssel élni? Parancsoljon.

Magosi Lajos – igazgató:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nagyon szépen köszönöm a lehetőséget, hogy most itt lehetek és megtarthatom ezt a tájékoztatót az igazgatóság és az alárendelt szerveinek a 2021. évi tevékenységéről.

Előjáróban szeretném kérni Önöket, hogy engedjék meg, hogy a rövid szóbeli kiegészítés után egy kisfilmet levetítsünk Önöknek. Ebben a tavalyi év legkiemelkedőbb, legérdekesebb eseményeit szeretném Önöknek bemutatni, hiszen nagyon fontosnak tartjuk azt. Van egy mondás, hogy nemcsak a tojást kell megtojni, hanem kotkodácsolni sem árt hozzá és ezért hangsúlyt fektetünk arra, hogy minden egyes kiemelkedő eseményről, de akár a hétköznapjainkról is minél nagyobb körben tájékoztassuk a lakosságot. Talán ez is hozzájárulhat ahhoz, hogy a tűzoltók, a katasztrófavédelem most is a társadalom körében az egyik legelismertebb, a legjobban bíznak a tűzoltókban az emberek. Erre törekszünk és ezt az eredményt igyekszünk megtartani magunknak.

Természetesen nemcsak abból áll a mi tevékenységünk, hogy az események után megyünk, tehát hogy eloltjuk a tüzet, kimentjük az embereket, hanem nagyon-nagyon sok energiát fektettünk abba, hogy minél kevesebb eseményen kelljen részt vennünk, tehát magára a megelőzésre különös hangsúlyt fektetünk.

Meg kell említenem nekem is, ahogyan Főkapitány Úr szóba hozta, a tavalyi tevékenységünket nehezítő körülményeket. Itt elsősorban mi is a pandémiás helyzettel küzdöttünk. Azon túlmenően, hogy az állomány védelmére igen nagy hangsúlyt fektettünk, hiszen nagyon fontos az, hogy ne legyen annyi beteg tűzoltó, hogy aztán ne tudjuk kiadni a szükséges létszámot ahhoz, hogy minden egyes járművünk tudjon indulni, hogyha baj van. A másik pedig a védelmi bizottsági kereteken belül az oltási munkacsoportban és más területen is együttműködtünk a Kormány megbízott Úrral, illetve azzal a munkacsoporttal, amely tevékenykedett az oltások megszervezésében, a veszélyes hulladékok összegyűjtésében és sok minden más feladatban.

Megfogalmaztunk a tavalyi évre néhány kiemelt célt, mit szeretnénk megvalósítani. Ezek között kiemelkedő helyen szerepelt a hatósági megelőző munka, amelynek alapvetően a célja az, hogy minél kevesebb tüzeset, minél kevesebb kár keletkezzen, illetve kitűztük azt a célt, amit nagyon régóta szerettünk volna elérni, hogy ne legyen Fejér megyében olyan eset, olyan tüzeset, ahol valaki meghal és az első ilyen esztendő volt a 2021, amikor ezt sikerült elérnünk. Tehát nem volt olyan tüzeset, amiben bárki életét veszttette volna.

Másik. Igyekeztünk fejleszteni, erősíteni a gyors reagáló képességünket nemcsak a tűzvédelmi vonatkozásban, tehát nemcsak arról van szó, hogy a tűzoltók a lehető legrövidebb időn belül kiérkezzenek az események helyszínére, hanem akár az iparbiztonsági vagy a vízügyi, vízvédelmi területen bekövetkezett károk tekintetében minél gyorsabban tudjunk ott lenni, minél hamarabb tudjunk intézkedéseket hozni.

Nagy hangsúlyt igyekeztünk fektetni az önkéntesek támogatására. Nagyon sok, 27 tűzoltó egyesülettel működünk együtt, ezen kívül pedig a polgári védelmi szakterület gondozásában önkéntes mentőszervezetek tevékenykednek, amelyek a hivatásos állomány erő többszörözését jelentik egy-egy nagyobb esemény kapcsán. Ebben úgy gondolom, hogy komoly sikereket értünk el, hiszen nélkülük nem lenne teljes a megye tűzvédelme és nemcsak a tűzoltásra kell gondolni, hanem akár az árvizekre és bármilyen más kihívásra. Itt a nehezítő körülményeknél először csak a koronavírus járvánnyal kapcsolatos feladatokra, szolgálatszervezésre és az állomány védelmére céloztam, de a másik ilyen nehezítő körülmény azért a klímaváltozásból adódó időjárási viszontagságok voltak és nagy szerencsénkre – és itt sajnos szerencsére kell hivatkoznom – elkerülte megyénket az az eseménysorozat, amely más megyét bizony sújtott, a hirtelen lezúduló jégeső, szélviharok, amelyek több településen, akár az egész település összes ingatlanát érintette. Amit mi ehhez hozzá tudtunk tenni, hogy több önkéntes egységünk, sőt hivatásos egységünk is ezeken a településeken segítséget tudott nyújtani. Napokig, hetekig dolgoztak Baranya, illetve Somogy megyében a tűzoltóink.

Néhány eredményre engedjék meg, hogy felhívjam a figyelmet. Ugye mindennek, mindezeknek a sok megelőzési tevékenységnek és ennek a hangsúlyának eredményeképpen csökkentettük a szén-monoxid mérgezések számát. A tüzeseti elhunytakról már beszéltem. Sikeresen tudtuk azokat a kiemelkedő káreseményeket kezelni, nyilván a rendőrséggel és más együttműködő szervezetekkel együtt, amelyek igazi kihívás jelentettek számunkra is. Itt két eseményt emelnék ki: az egyik a kórháztűz, amely hogyha emlékszünk, akkor az covid kellős közepén ért bennünket egy hajnali órában. Nehezített körülmény volt az ottani tevékenységünk, az ottani betegek mentése és hála Istennek egyetlenegy könnyű füstmérgezett sérültünk volt, aki nem a betegek közül került ki, hanem az egyik ápoló, aki nagyon komoly munkát végzett ott a mentés során, a mentés előtt. Másik pedig, amely a mi állományunkat is kihívás elé állította, Főkapitány Úr utalt rá, ez az M7-es buszbaleset ugye augusztus elején történt. Itt több kollégánk is elismerés kaphatott a Belügyminiszter Úrtól az itteni tevékenysége kapcsán.

Aztán nem mehetek el mellette, hogy egyre növekszenek hála Istennek Fejér megye területén, illetve a vízügyi hatósági illetékességi területünket, illetve más megyék területén is a beruházások. Nagyon sok, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentésű beruházást támogatunk hatósági szempontból. Itt ezekről azért tudni kell, hogy mindegyik valamilyen rövid határidőt szab számunkra. Ezeknek a koordinálása, ezeknek a lebonyolítása és gyors végrehajtása úgy, hogy nem engedünk a szakmai kritériumokból, tehát a jogszabályok és a szakmai előírások mellett ezeket lebonyolítani és gyakorlatilag kiszorgálni ezeket a beruházásokat, azért ez egy nagyon komoly kihívás volt számunkra. Ez egy olyan kihívás, aminek örülünk, hiszen ennek eredményét látjuk itt a megyében nagyon sok minden fejlődött, nagyon sok beruházás történt és még most is van nagyon sok ilyen előttünk.

Néhány eredményt még engedjenek meg, hogy elmondjak. Ez is országosan kiemelkedő. 27 veszélyes üzem van a megyében, ebből 6 kiemelt veszélyességgel bír, ún. felső küszöbértékű veszélyes üzem. A többi vagy alsó küszöbérték alatti üzem, de a lényeg az, hogy itt mindegyik területen nagyon nagy mennyiségű veszélyes anyagot tárolnak, dolgoznak fel, használnak és a tavalyi évben sem, ez már a harmadik olyan évünk volt a 2021, 2020 és a 2019, amikor sem üzemzavar, sem pedig súlyos sérüléssel járó esemény nem történt ezekben az üzemekben. Erre igen komoly hangsúlyt kell fektetnünk. Ugye azért az tapasztalható, hogy ezeknek az üzemeknek egy része régi üzem, gondoljunk például a Dunaferre-re, tehát az itteni avulásból, elöregedésből származó hiányosságokat nekünk nagyon szoros szakmai és hatósági felügyelet alatt kell tartasuk.

Következő eredményünk, amire szintén büszke vagyok, hogy egyre inkább sikerül a tűzvizsgálat eljárásainknál megállapított eredményre jutnunk. 25 tűzvizsgálat eljárás került lefolytatásra, s ebből mindösszesen 4 olyan esemény volt, ahol nem lehetett, nem voltak olyanok a körülmények, amit bizonyítani tudtuk volna, hogy mitől keletkezett a tűz. Ez egy komoly szakmai fejlődés, a korábbi években ezek rosszabb arányok voltak.

Aztán fontosnak tartom önkéntes szerepvállalás erősítését a megyében. Túl azon, hogy ez egyfajta erő többszörözés a mi számunkra és a védekezéseknél nélkülözhetetlenek az önkénteseink, de maga az önkéntes mozgalom, legyen az tűzoltó, polgárőr vagy bármilyen más, én úgy gondolom, hogy egy helyi társadalmi szerepet is betölt, összehozza az embereket, közös cél érdekében összeszerveződnek és ha ez a cél olyan, hogy másokat meg lehet menteni, akkor ez úgy gondolom, hogy különösen nagy érték.

Szeptemberben került megtartásra egy nemzeti minősítő gyakorlat az önkéntes mentő szervezeteink számára. Ugye 8 járási, illetve a megyei mentőszervezet tekintetében 43 tagszervezet összesen 250 fővel vett részt ezen a gyakorlaton. Ez egy reggeltől estig tartó gyakorlat volt, 2 helyszínen tartottuk meg, Daruszentmiklóson, illetve Fehérvárcsurgón. Ez egy nagyon sikeres gyakorlat volt és sikeres nemzeti minősítést szerzett most 3 évre mind a 8 járási mentőszervezet és a megyei is.

A védelmi igazgatási szerepkörben végrehajtott feladataink kapcsán 2021-ben a rendszeresen visszatérően tervezett és végrehajtott ár-, belvízi védekezés, valamint a téli időjárás helyzetekre való felkészülés kiegészült ugye a covid védekezésből adódó feladatokkal, ami tulajdonképpen napi szintű kapcsolatot eredményezett a védelmi bizottság tagjaival és más érintett szervezetekkel is. Főkapitány Úrhoz csatlakozva kiemelten fontosnak tartjuk az együttműködést. Azt gondolom, hogy egy szervezet akkor lehet sikeres, hogyha együttműködő partnereket tud maga mellé állítani. A célok elérésében mindenki megtalálja a szerepét és én úgy gondolom, hogy a megyében, Fejér megyében ez nagyon jól működik. Én személy szerint is a Kormány megbízott Úrral, Elnök Úrral, Főkapitány Úrral is és közútkezelő igazgató úrral és mindenki mással is gyakorlatilag, ha szükséges, akkor napi kapcsolatban vagyok. Össze tudjuk hangolni a tevékenységünket minden egyes, akár a szürke hétköznapiakban, akár a kiemelt események kapcsán.

Néhány gondolat a 2022 évre. Továbbra is hasznos és támogató elemei szeretnénk lenni a megye közigazgatási rendszerének. Itt elsősorban továbbra is a hatósági munkáról beszélek, illetve hogyha védelmi igazgatási szerepkörben szükség lesz ránk továbbra is, például a háború okozta menekültek elhelyezésével kapcsolatos feladatokban, akkor állunk rendelkezésre. Az első félévünk már, hát nem volt egyszerű ezzel kapcsolatosan, de igyekeztünk mindent megtenni, ami tőlünk telik.

Továbbra is szeretnénk erősíteni és támogatni az önkéntes szervezetek fejlődését. Törekszünk a megye gazdasági, társadalmi és kulturális fejlődését szolgáló beruházások hatósági támogatásának a fokozására. Mindezekhez kérem az Önök támogatását és szeretném megköszönni nemcsak a 2021. évi, hanem itt egy kicsit tromfólok Főkapitány Úrral, a 11 évi támogatást, amit eddig Önöktől megkaphattam és ugyanúgy vagyok ezzel, mint Főkapitány Úr, hogyha rajtam múlik, akkor én továbbra is szeretném Fejér megyét szolgálni. Hogyha megengedik, akkor ezt a kisfilmet levetítjük ezt én is ülve nézem meg. Köszönöm szépen a figyelmet.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen. A napirend megnyitása előtt szeretném megköszönni rendőr-főkapitánysághoz hasonlóan a Katasztrófavédelmi Igazgatóság valamennyi munkatársának is a munkáját, mind a balesetek terén, mind a közbiztonság terén, rendvédelem terén, mind a hatósági munka terén. Valójában a kiemelt beruházásoknál nagyon nem mindegy, hogy adott esetben a 30 vagy 60 napos határidőket kitölti az igazgatóság vagy a lehető leggyorsabban, természetesen törvényi előírásokat, rendelkezéseket maximálisan betartva segíti a beruházásokat.

Hála Istennek időjárás vonatkozásában nem voltak olyan rendkívüli körülmények, mint korábban itt Fejér megyében, de sajnos láthattuk, hogy a háború okán vagy balesetek okán igen, úgyhogy jó érzés az, hogy igen magas szintű és felkészült állomány segíti a megye lakosságát, csak gratulálni tudok és a köszönetemet kifejezni. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem kinek van kérdése, hozzászólása? Kovács Janka képviselő asszonyé a szó.

Kovács Janka- megyei képviselő:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Ezredes Úr! Nagyon szeretnénk megköszönni a munkájukat, így a képekből is látszik, hogy ez mennyire sokrétű és mennyi feladat részletet igényel. Szeretném a bizalmamat kifejezni afelé, hogy a már szóban kifejezett jogalkotói szándék már tettekben fog manifesztálódni, mert ugye tudjuk, hogy az adrenalinlöket az nem fizetség és egy ilyen fokozott stresszel eljáró munkakörben ez kimondott egészségkárosító hatással jár, és az eddig szóba kifejezett bérrendezésre vagy anyagi elismerésre is hamarosan sor kerül, mielőtt az állomány létszáma a feladatellátást veszélyeztető kritikus szint alá csökken. És én nagyon szépen köszönöm a munkájukat.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Asszony. Egyéb hozzászólást nem látok, kíván-e reagálni Igazgató Úr az elhangzottakra?

Magosi Lajos – igazgató:

Csak egy gondolat és nagyon szépen köszönöm az elismerő szavakat Elnök Úrtól is és Képviselő Asszonytól is. Ezt a munkát nem lehet másképp csinálni, csak hogyha valaki nagyon szereti elhivatottan és ehhez hozzátartozik az adrenalin is, anélkül ez nem megy. Nyilvánvalóan, amit Ön mond, az is igaz. Úgyhogy én nagyon szépen köszönöm, hogy meghallgattak, köszönöm a dicsérő szavakat és igyekszünk erre a nagyon jó hozzáállásra rászolgálni jövőre is. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen, Ezredes Úr. Egyéb hozzászólást nem látok. Köszönjük az írásos előterjesztést, a szóbeli kiegészítést és a szolgálatukat. Megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vette. További szép napot kívánok Igazgató Úrnak és valamennyi munkatársának. Köszönjük szépen Főkapitány Úrnak is a személyes jelenléte. Vizontlátásra!

3. 3. Tájékoztató a Fejér megyei országos közúthálózat állapotáról, felújítási és fejlesztési lehetőségeiről

Előterjesztő: Molnár István
igazgató

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Ismételten köszöntöm Molnár István Igazgató Urat, megkérdezem, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Tessék parancsolni, Igazgató Úr.

Molnár István – igazgató:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Röviden szeretném kiegészíteni írásos beszámolómat.

A Fejér megyei országos közúthálózat hossza az elmúlt évekhez viszonyítva nem változott és szervezetileg sem változott az általam irányított Igazgatóság. 2022. szeptember 1-je után viszont változás következik be életünkben. A Kormány által lefolytatott eljárás eredményeképpen az M1-es, az M7-es és az M8-as autópálya egy magyar tulajdonú koncessziós társaság kezelésébe fog kerülni. Ez azt jelenti, hogy ettől az időponttól ő látja el a kezelői tevékenységeket, ő fogja a pályaszakaszok felújítását végezni, illetve az ő feladatkörébe kerül a megye területét érintő gyorsforgalmi úthálózati fejlesztések kivitelezése, lebonyolítási is, így a megyét érintően az M8-as autópálya, illetve az M81-es gyorsforgalmi út, az Tatabányától Sárbogárdig terjedő szakaszt érintően.

A közúthálózat kezelői tevékenységét a jogszabályok határozzák meg. Ezek gyakorlatilag változatlanok voltak a 2021-es évben is és az idei évben is. A megyei munkavállalók száma is változatlan. Mi 300 főt alkalmazunk, szerencsére nagy munkaerőhiánnyal nem küzdünk, bár szakképzett munkaerőt mi is nagyon nehezen találunk. Jelenleg 8 betöltetlen álláshely van a megyében, így nincsenek olyan nagymértékű létszám gondjaink.

A Magyar Közút feladatköre az nagyon széleskörű. Ugye közútkezelés az a napi 24 órás szolgálatot jelenti gyakorlatilag. Két tevékenységünket emelném ki: a havária helyzetek ellátását emelném ki. A megyét még jelentős havária helyzet nem érintette, de azért előfordulnak a megye területén villámárvizek ág-leszakadások, ugye ez egy szeles megye, nagy csapadékok is érintik és bizony itt az úthálózat folyamatos közlekedésének fenntartását biztosítanunk kell. Viszonylag gyorsan reagáltunk az idei évben bekövetkezett az eseményekre is, így gyakorlatilag lezárt útszakasz nem volt a megyében, a közlekedés az akadálytalanul tudott zajlani

A másik ilyen tevékenységünk a közútkezelői tevékenység, ahol az önkormányzatokkal gyakorlatilag a legszorosabb a kapcsolatunk, így közútkezelő hozzájárulásokat adunk ki gyakorlatilag és az önkormányzatokat támogatjuk minden olyan munkában, ami érinti a közútkezelői tevékenységet, így forgalmi rend felülvizsgálatokat végzünk, ugye itt megjegyezném, hogy nagyon sok lakossági, illetve önkormányzati bejelentés érkezik hozzánk különféle közlekedési problémákról, ezekre igyekszünk gyorsan reagálni. Nyilván a közútkezelőnek van egy eszköztára, amit mi meg tudunk csinálni gyorsan, táblákat kihelyezni, burkolatjeleket festeni, az viszonylag gyorsan tudunk reagálni. Nyilván, ha olyan beavatkozás szükséges, ami előkészítést, tervezést igényel, illetve építést igényel, akkor az már egy hosszabb folyamat, de mindenképpen igyekszünk ezekre viszonylag gyorsan reagálni.

Az idei tél az nem volt jelentős tél, de azért 63 síkos napot megszámloltunk és 9 napon a hóeltakarítást is kellett végeznünk. Itt mindig célunk, hogy a baleseteket megelőzzük. Preventív jelleggel végzünk beavatkozásokat, tehát még a síkosság kialakulása előtt szórási tevékenységet végzünk, ezt igyekszünk környezetbarát módon megtenni, tehát oldatokat használunk. Örömmel jelenthetem, hogy olyan balesetről nincs tudomásunk, ami a tél folyamán síkosság miatt következett be, tehát talán ennek meg tudtuk felelni, de hát nem is volt mondjuk az idén egy jelentősebb tél.

Ugye itt kell megemlítenem, hogy ugye a közútnak két nagyon fontos alapanyaga van, az aszfalt és az útszóró só. Ez nagyon meghatározza a tevékenységünket. A háborús konfliktus miatt itt nagymértékű áremelkedéseket tapasztalunk, csak a bitumen ára 63%-kal emelkedett a az idén, illetve az útszóró sónál pedig az a helyzet állt elő, hogy a háborús események Ukrajnában érintik a sóbányákat, így onnan lehetetlen sót beszerezni, tehát ez gondokat okoz a közútkezelőnek, de mivel enyhe tél volt és takarékosan végeztük ezt a tevékenységet, illetve látunk más csatornákat, hogy honnan lehet sót szerezni a következő télre is, úgy gondolom és azt jelenthetem Önöknek, hogy lesz elegendő só egy átlagos tél kezelésére.

A kátyúzási mennyiségeket igyekszem minden évben növelni, kollégáimat úgy irányítani, minden évben többet és többet végezzünk, minél kevesebb kátyú legyen a hálózaton. Nyilván ez összefügg az útfelújításokkal is és ennek a mennyiségét is sikerült a tavalyi évhez képest növelnünk

A leglátványosabb tevékenységünk maguk az útfelújítások, a közlekedőket, polgármester urakat ez érdekli a legjobban. A tavalyi évben egy nagyon sikeres évet zártunk, mintegy 72 kilométer hosszban különféle forrásból sikerült úthálózati elemeket felújítani. A térképen látjuk, mi 3 fő forrásból táplálkozunk: van egy Magyar Falu Program, ami nagyon sikeresen zajlik a megyében, ennek van ugye úthálózat-felújítási eleme is. Vannak egyéb hazai források, illetve európai uniós terület- és településfejlesztés operatív programok biztosítják ezek anyagi fedezeteit.

Itt arról is beszámolhatok, hogy az elmúlt években sikerült nagyon fontos, nagyforgalmú összekötőút hálózati elemeket elejétől-végig megújítani. Ilyen a Dunaújváros-Sárbogárdi út, illetve most fejeződött be a megye északi részén a Söréd-Csákvár-Bicskei út elejétől a végéig tartó felújítása, tehát itt az úthasználók hosszú kilométereken át egységesen felújított úthálózati elemeken tudnak közlekedni.

2022-ben sem álltunk meg, most is több útszakaszon vannak folyamatban felújítási munkáink, illetve be is fejeződtek már az idén. A terület- és településfejlesztési operatív Program maradvány-forrásából még 5 úthálózati elemet szeretnénk az idei évben megvalósítani, amennyiben erre lesz lehetőségünk, ezeket meg kívánjuk építeni.

Jelentős előkészítési feladatok is zajlanak a megyében. Ezt mindig úgy végezzük, hogyha valami úthálózat jelen felújítását tervezzük és látjuk, hogy az anyagi forrás erre biztosítható lesz, megkeressük az érintett településvezetőket is tételesen, szakmai szempontból végig megyünk a tervezett beavatkozásokon és ezek alapján készülnek el a kiviteli tervek. Tehát itt a társadalmi igényeket is maximálisan igyekszünk figyelembe részbeni, hiszen az ott élők tudják, hogy hová kell egy gyalogátkelőhely, hová kell egy lassító sziget vagy hová kell egy vízelvezetésnek valamilyen szintű javítása. A táblázatban látható, hogy mintegy 56 kilométer úthosszon történnek ilyen előkészítések. A Magyar Falu csomagban szereplő projekteknel már a tervezési folyamat zajlik, míg a Terület- és Településfejlesztés Operatív Programból szándékozandó projektek esetében pedig tervezési közbeszerzés van folyamatban. Itt megjegyezném, hogy ezeket a projekteket érinti a 1281-es kormányhatározat, amely az építési beruházások felfüggesztését rendelte elő, ezeket most a kormányzat felülvizsgálja és amennyiben ezen projektek megvalósítására zöld utat ad, úgy 2023-ban tudnánk ezeket megvalósítani. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna kiegészítésként elmondani.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen Igazgató Úr az írásos előterjesztést, a szóbeli beszámolót és az igazgatóság állományának a munkáját. A katasztrófavédelem kapcsán tett megjegyzés az itt is igaz, rendkívüli időjárási viszontagság hála Istennek nem volt az elmúlt időszakban, de tudjuk azt, hogy adott esetben alkalmas rá az apparátus, hogyha ilyen történik, akkor segítsen. Én külön köszönöm azt a partnerséget Igazgató Úrnak, ami mind a településvezetők, mind a megye vonatkozásában fennáll. Az összes tervezett útfejlesztést, ahogy hallhattuk, műszaki tartalom vonatkozásában is és a téren is, hogy hol van a leginkább szükség – persze minden útra rászorulna a felújítás, meg valószínűleg nem tudnánk olyan polgármestert mondani, aki nem szeretné, hogyha az ő települését érintő úthálózat megújulna, felújításra kerülne –, de szakmai alapú döntéshozatal történt az elmúlt években, amely során mindig figyelembe vettük a magyar közút szakmai javaslatát. Köszönöm szépen ezt a partnerséget és a munkát.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Kátai György Képviselő Úrnak adom meg a szót első ízben.

Kátai György – megyei képviselő:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Napjainkban egyre népszerűbb a kerékpározás és egyre népszerűbb a Velencei-tó. A megyében egyre több helyen épülnek kerékpárutak és ez nagyon pozitív.

A kérdésem az volna, hogy a dél-nyugati irányból a Velencei-tó megközelíthetőségét, több településről van szó, van-e tervben egy kerékpárút megépítése rácsatlakozva a tó körüli kerékpárra? Egyre népszerűbb, egyre többen használják a meglévő utat, a 6206-os, nem tudom, jó számok mondok, tehát a Pusztaszabolcs-Velence közötti utat egyre több kerékpáros használja. Hát van némi konfliktus autós, kerékpáros között és hát ez balesetveszély is egyben. De nem is az lenne a lényeg, hogy kerüljük, ez is az egyik szempont, kerüljük a balesetet, hanem hogy egy kerékpárúton népszerűsíteni tovább ezt az egészséges életmódot, hogy kerékpárral közelítsék meg a Velencei-tavat. Mondom, egyre népszerűbb a tó, egyre többen mennek családotól, gyerekestől, fölülnek a kerékpárra és jönnek a Velencei-tóra. Hogy esetleg hosszú távú tervben szerepel-e egy ilyen kerékpárút megépítése? Köszönöm.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, Igazgató Úr, megadom a lehetőséget.

Molnár István – igazgató:

Köszönöm. Képviselő Úrnak azt tudom válaszolni, hogy a kerékpáros forgalom az igen jelentős és mi is, mint közútkezelő, foglalkozunk ezzel, a kerékpárutak üzemeltetésével, kezelésével. Jelen pillanatban Magyarországon mintegy 1000 kilométer kerékpárutat üzemeltet a közút. Itt a megyében mi 10 kilométert üzemeltetünk. Ez nem tűnik nagy számnak, de most kerülnek átadásra a Budapest-Balaton kerékpárútnak a megyei szakasza és ezek közül nagyon jelentős úthosszban mi fogjuk ezt üzemeltetni, kezelni. Nagyon nagy mértékű kerékpáros forgalom növekedést látunk a megyében, főleg a Velencei-tó körül. Itt is vannak számláló állomások is, ezek megduplázódnak szinte minden évben, olyan mértékű kerékpáros forgalom van. A megye területén nagyon sok kerékpáros fejlesztési elképzelés létezik. A megye dél-nyugat irányából egyébként Dunaújváros-Velencei-tó között most is létezik egy kijelölt kerékpárút, ez egészen Békéscsabától tart a Balatonig. Ez ugye meglévő úthálózati elemeken használ, Képviselő Úr egy önállóan vezetett kerékpárútra gondol, ami nagyobb biztonságot tud adni. Ilyen tervek vannak, nyilván a forgalom növekedésével, a kerékpáros forgalom növekedésének függvényében ezek a önálló kerékpárúti elemek is kiépülnek, de ez egy nagyon dinamikusan fejlődő ágazat és a megye területén nagyon sok helyen találkozunk most ilyen építésével. A déli részen például Sárbogárdtól délre is vannak ilyen építési szakaszok, illetve hát a Velencei-tó környékén is várhatóak még további kerékpárút fejlesztések, illetve hát a Budapest-Balaton kerékpárút fejlesztése is a megye teljes területén be fog fejeződni a következő években. Köszönöm.

Végezetül én is még köszönetemet szeretném kifejezni a megye polgármestereinek, képviselőinek, Elnök Úrnak és csapatának, amit a közútkezelőnek nyújtott segítségül. Köszönöm szépen!

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Igazgató Úr. Egyéb hozzászólást nem látok, megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vette. Köszönjük szépen Igazgató Úrnak és munkatársainak a munkáját. Köszönöm. Viszontlátásra!

4. 4. Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 16/2021. (XII.3.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság többségi szavazattal fogadta el a rendelet-tervezetet és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 igen szavazat, ellenszavazat nélkül és 5 tartózkodás mellett, a rendeletet elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
10/2022. (VI.24.) önkormányzati rendelete**

**a Fejér Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 16/2021. (XII.
03.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. 5. Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a közérdekű használati jogra vonatkozó megállapodás-tervezetet az E.ON részéről a közgyűlés időpontjáig nem kaptuk meg, annak előkészítése a zrt. részéről folyamatban van, emiatt az előterjesztésben szereplő II/2. határozati javaslat tekintetében nem fogok szavazást kérni. Amennyiben megkapjuk a rendelet-tervezethez kapcsolódó anyagot, akkor természetesen a határozati javaslat ismételten a közgyűlés elé vissza fog kerülni.

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Természetesen a bizottság sem szavazott az adott határozati javaslatról. A bizottság mindösszesen hét döntést hozott, így a két rendelet-tervezetet, illetve az öt határozati javaslatot egyaránt többségi szavazással ajánljuk elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem kezdjük meg a szavazást. Kérem Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát első ízben az előterjesztésben szereplő I/1. rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a rendelet-tervezetet elfogadtuk.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 11/2022. (VI.24.) önkormányzati rendelete

a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági övezetben a közterületek elnevezéséről és a házszámzás szabályairól

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk az II/2. határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
119/2022. (VI.23.) határozata**

az Iváncsa 068/4. hrsz-ú ingatlan elnevezéséről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Duna–mente–Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések meghozatalára” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- a) A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Duna-mente - Fejér megye különleges gazdasági övezetben a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet hatályba lépését követően keresse meg Iváncsa Község Önkormányzatát, hogy az Iváncsa 068/4. hrsz-ú ingatlan elnevezésre tegyen javaslatot.
- b) A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy az elnevezésre vonatkozó javaslatot terjessze a közgyűlés októberi ülésére elő.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
elnök

Határidő: a) pont tekintetében a rendelet hatályba lépését követő 15 napon belül.
b) pont tekintetében a közgyűlés 2022. októberi ülése.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk az előterjesztésben szereplő II/1. rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a rendeletet elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
12/2022. (VI.24.) önkormányzati rendelete**

**a Fejér Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló
4/2013. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk az előterjesztésben szereplő III/1. határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadtuk.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 120/2022. (VI.23.) határozata

a Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezet kapcsán az övezeti települések településfejlesztési és -működési alapja (Alap II.) forrásösszegének meghatározásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Duna–mente–Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések meghozatalára” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Fejér Megyei Közgyűlés a Duna-mente – Fejér megye különleges gazdasági övezet kapcsán az övezeti települések településfejlesztési és -működési alapja (Alap II.) forrásösszegét 450.000.000.- Ft-ban határozza meg, melyből 422.000.000.- Ft fejlesztési, 28.000.000.- Ft működési keret összeg.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
elnök

Határidő: 2022. június 23.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk az előterjesztésben szereplő III/2. határozati javaslatról, Adony támogatásáról.

SZAVAZÁS

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
121/2022. (VI.23.) határozata**

**Adony Város Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és -
működési alapjából történő támogatásról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés - a Fejér Megyei Önkormányzat által nyújtott támogatásokról szóló 13/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet alapján - egyedi kérelmei alapján, 145.000.000.- Ft fejlesztési támogatást nyújt Adony Város Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és -működési alapjából.
2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a támogatási szerződések megkötésére.

Felelős: Dr: Molnár Krisztián elnök

Határidő: 2022. június 30.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem, hogy most szavazzunk az előterjesztésben szereplő III/3. határozati javaslatról, Iváncsa támogatásáról.

SZAVAZÁS

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése ismételten 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, a határozatot elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
122/2022. (VI.23.) határozata**

**Iváncsa Község Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és
-működési alapjából történő támogatásról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés - a Fejér Megyei Önkormányzat által nyújtott támogatásokról szóló 13/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet alapján - egyedi kérelmei alapján, összességében 175.000.000.- Ft támogatást nyújt Iváncsa Község Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és -működési alapjából, melyből 28.000.000.- Ft működési, 147.000.000.- Ft pedig fejlesztési célú támogatás.

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a támogatási szerződések megkötésére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián elnök

Határidő: 2022. június 30.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem szavazzunk most az előterjesztésben szereplő III/4. határozati javaslatról, Kulcs támogatásáról.

SZAVAZÁS

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk a határozatot 14 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 123/2022. (VI.23.) határozata

Kulcs Község Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és - működési alapjából történő támogatásról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Duna-mente-Fejér megye különleges gazdasági övezettel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés - a Fejér Megyei Önkormányzat által nyújtott támogatásokról szóló 13/2021. (X.1.) önkormányzati rendelet alapján - egyedi kérelmei alapján 130.000.000.- Ft fejlesztési támogatást nyújt Kulcs Község Önkormányzatának Övezeti települések településfejlesztési és -működési alapjából.

2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a támogatási szerződések megkötésére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián elnök

Határidő: 2022. június 30.

6. 6. Javaslat Fejér Megye Közgyűlése 2022. II. félévi ülésére

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazással fogadta el az üléstervet.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 124/2022. (VI.23.) határozata

a Fejér Megyei Közgyűlés 2022. II. félévi üléstervéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta és elfogadta a közgyűlés 2022. II. félévi üléstervét, amely a jelen határozat mellékletét képezi.

7. 7. Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2022. I. féléves munkájáról

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Balog Gábor
a Fejér Megyei Értéktár Bizottság
elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megadom a szót Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság az értéktár bizottság munkáját egyhangú szavazással ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Külön köszönöm Balog Gábor elnök úrnak és az értéktár bizottság minden tagjának a hosszú évek óta tanúsított példás hozzáállással és szakmaisággal végzett munkáját. Ahogy láthatjuk, a megyei értékeink sorra gyarapodnak és nem mennyiségi elvárások szerint, hanem ténylegesen minőségi kritériumoknak megfelelően. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 18 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozatot elfogadtuk, a bizottságnak további jó munkát kívánunk és számítunk a tevékenységükre a jövőben is.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 125/2022. (VI.23.) határozata

a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2022. I. féléves munkájáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2022. I. féléves munkájáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A Közgyűlés a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2022. I. féléves munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

8. 8. Javaslat a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tagjának megválasztására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Még mielőtt megadnám a szót Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak, egy módosító javaslattal kívánok élni. Tudomásom szerint ez már a bizottsági ülésre is bekerült. Figyelemmel a belső frakciók keretében történt egyeztetésre és arra, hogy a megüresedett mandátumot a mi frakciónk töltötte be korábban, a frakcióegyeztetést követően a bizottság tagjának Dr. Istvánfalvi Dávid megyei képviselő urat javaslom megválasztani a közgyűlésnek. Képviselő Úr a jelölést elfogadta, vállalta, zárt ülést nem kért, de tekintettel arra, hogy nincs jelen, így ennek nincs is nagy relevanciája. Ezt követően megadnám a szót Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság ezzel a tartalommal tárgyalta a határozati javaslatot, tehát Dr. Istvánfalvi Dávid vonatkozásában és egyhangú határozatot hozott.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így az Möt. 49. § (1a) bekezdésében foglaltakra tekintettel, tekintettel arra, hogy nincs itt Képviselő Úr, az érintettségről nem kell döntenünk, így kérem, hogy kezdjük meg a szavazást. Aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal azzal a módosítással egyetért, hogy a bizottság tagjának Dr. Istvánfalvi Dávid megyei képviselőt válassza meg a közgyűlés 2022. június 23. napjával, az kérem, hogy igennel szavazzon.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 18 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül. Képviselő Úrnak e téren is jó munkát kívánunk!

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 126/2022. (VI.23.) határozata

a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tagjának megválasztásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tagjának megválasztására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) A közgyűlés a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tagjának 2022. június 23. napjával

dr. Istvánfalvi Dávid

megyei képviselőt választja meg.

2.) A közgyűlés a Fejér Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (XII.13.) önkormányzati rendelethez tartozó 2. függelék, a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal módosítja és elfogadja.

9. 9. Javaslat egyes Fejér megyei járásszékhelyek Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájával és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót első ízben, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság mindkét határozati javaslatot egyhangú szavazással támogatta.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem kezdjük meg a szavazást és kérem, hogy első ízben szavazzunk az I. határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 18 egyhangú igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatot elfogadtuk.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 127/2022. (VI.23.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájáról és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat egyes Fejér megyei járasszékhelyek Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájával és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének átdolgozott változatát határozat melléklete szerinti tartalommal megismerte.
2. A Közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének átdolgozott változatára vonatkozó, a határozat melléklete szerinti Nyilatkozatot megismerte és jóváhagyja.
3. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a Nyilatkozat aláírására és Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megküldésére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
Közgyűlés elnöke

Határidő: 2022. június 23.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most szavazzunk a II. határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk ismételten 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 128/2022. (VI.23.) határozata

Enying Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájáról és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat egyes Fejér megyei járasszékhelyek Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájával és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat egyes Fejér megyei járasszékhelyek Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájával és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés Enying Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének átdolgozott változatát határozat melléklete szerinti tartalommal megismerte.
2. A Közgyűlés az Enying Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának és TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének átdolgozott változatára vonatkozó, a határozat melléklete szerinti Nyilatkozatot megismerte és jóváhagyja.
3. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a Nyilatkozat aláírására és Enying Város Önkormányzata részére történő megküldésére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
Közgyűlés elnöke

Határidő: 2022. június 23.

10. 10. Javaslat falu és tanyagondnoki képzés szervezésének megvalósítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság ezt a határozati javaslatot is egyhangú szavazással támogatta.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kovács képviselő asszony? Szándékosan nem szavazott? Köszönöm. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
129/2022. (VI.23.) határozata**

a 2022. évi falu és tanyagondnoki képzés szervezésének megvalósításáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat falu és tanyagondnoki képzés szervezésének megvalósítására” c. napirendet és a következő határozatot hozta:

- 1.) A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése egyetért azzal, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 60. § (8) bekezdése alapján – figyelemmel az egyes szociális szolgáltatásokat végzők képzéséről és vizsgakövetelményeiről szóló 81/2004. (IX. 18.) ESzCsM rendelet 2/A. § (3) bekezdésében foglaltakra - a falu- és tanyagondnoki képzés 2022. évben a Fejér Megyei Önkormányzat és a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat közös szervezésében, együttműködési megállapodás keretében valósuljon meg. Az együttműködés során a képzés szervezését és megvalósítását a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat teljeskörűen ellátja.

- 2.) A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy
- a) a falu- és tanyagondnoki képzés szervezésével kapcsolatban – a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége véleményének figyelembevételével - a határozati javaslat mellékletét képező Együtműködési Megállapodás tervezet tartalmát a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzattal egyeztesse és a megállapodás érdemi részét nem érintő egyéb szükséges módosítások átvezetéséről intézkedjen, továbbá
 - b) a végleges megállapodást a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzattal megkösse és azt aláírja.
- 3.) A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
közgyűlés elnöke

Határidő: 1. pont tekintetében: azonnal
2. a)-b) pont tekintetében: legkésőbb 2022. július 15.
3. pont tekintetében: folyamatosan

11. 11. Javaslat az Emberi Erőforrások Minisztériuma KAB-KEF-20. és KAB-KEF-21. számú támogatási felhívásával és ezzel összefüggésben a Székesfehérvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum támogatásával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság mindkét határozati javaslatot egyhangú szavazással támogatta.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény, észrevétel az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, kérem, hogy kezdjük meg a szavazást. Kérem, hogy első ízben szavazzunk az I. határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, közgyűlésünk 18 egyhangú igen szavazattal az I. határozati javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
130/2022. (VI.23.) határozata**

a KAB-KEF-20-0009 azonosítószámú „Fejér megyében működő KEF-ek támogatása” című pályázat megvalósításáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Emberi Erőforrások Minisztériuma KAB-KEF-20. és KAB-KEF-21. számú támogatási felhívásával és ezzel összefüggésben a Székesfehérvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum támogatásával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és a következő határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés megismerte a KAB-KEF-20-0009 azonosítószámú „Fejér megyében működő KEF-ek támogatása” című pályázat megvalósításával kapcsolatos tájékoztatást és a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által előzetesen jelzett módosítási kérelmet támogatja.
- 2.) A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a támogatási cél eredményes megvalósítása, ezzel összefüggésben pedig a Támogatói Okirat módosítása érdekében – Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által előkészített és megküldött módosított szakmai és pénzügyi dokumentációra alapozva – kezdeményezze egyedi mérlegelési jogkörben meghozott támogatói döntés meghozatalát a támogató szervezet irányába, mely módosítás célja az 1.) pont szerinti pályázat megvalósítási határidejének 2022. december 31. napjára történő, ezzel összefüggésben pedig a pályázat szakmai és pénzügyi tervének módosítása.
- 3.) A közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2.) pontban foglalt módosítási kérelem benyújtásával kapcsolatos egyéb szükséges intézkedések megtételére, továbbá pozitív támogatói döntés esetén a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával tárgyban kötött Együttműködési és Támogatási Megállapodás – támogatói döntésnek megfelelő tartalmú – módosítására, az erről szóló okirat aláírására a közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2022. június 30.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Kérem most pedig Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a II. határozati javaslat vonatkozásában.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk ismételen 18 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás mellett a határozatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
131/2022. (VI.23.) határozata**

a KAB-KEF-21-0013 azonosítószámú „Fejér megyében működő KEF programok támogatása” című pályázat megvalósításáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Emberi Erőforrások Minisztériuma KAB-KEF-20. és KAB-KEF-21. számú támogatási felhívásával és ezzel összefüggésben a Székesfehérvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum támogatásával kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és a következő határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés megismerte a KAB-KEF-21-0013 azonosítószámú „Fejér megyében működő KEF programok támogatása” című pályázat megvalósításával kapcsolatos tájékoztatást.
- 2.) A közgyűlés tudomásul veszi, hogy a pályázat elbírálásával kapcsolatos csúszás és a csökkentett összegű támogatás az eredeti támogatási kérelem és program teljes felülvizsgálatának igényét vetette fel, azonban ezen feladat az egyeztetésekre és a módosításra meghatározott rövid határidőre tekintettel szakmai és pénzügyi szempontból megalapozottan nem teljesíthető, ezért a közgyűlés a pályázattal kapcsolatban Támogatói Okirat kibocsátását nem kéri.
- 3.) A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a döntésről a támogatáskezelő szervezetet és a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát a határozat megküldésével értesítse.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2022. június 30.

12. 12. Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem Tisztelt Képviselőtársaimat, van-e kérdésük, véleményük az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vette.

13. 13. A képviselők bejelentései, interpellációi

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Megkérdezem Tisztelt Képviselőtársaimat, kíván-e valaki kérdéssel, interpellációval élni? Köszönöm szépen. Hozzászólást nem látok. Tájékoztatni szeretném a Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a nyár folyamán, augusztusban előreláthatóan rendkívüli közgyűlést fogunk tartani több fontos témában. Az ülés időpontját előre egyeztetni fogjuk minden frakcióval, hogy a nyári szabadságolások, illetve a munka kapcsán összeegyeztethető időpontot találjunk közösen. Én mindenkinek meg szeretném köszönni az I. féléves munkáját. Mindenkinek jó pihenést, jó egészséget kívánok a nyárra és előreláthatóan augusztusban folytatjuk a közös munkát. Köszönöm szépen. A mai ülést bezárom. Bocsánat. Még a hivatalnak is természetesen, Aelnök Úrnak, Balsay aelnök úrnak is köszönjük az egész I. féléves munkáját, ami a közgyűlés háttérét megalapozta. Köszönöm szépen.

k.m.f.


Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke




Dr. Kovács Zoltán
megyei jegyző

